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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI
MÁRIA-KÖZPONTBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK
SZERZETES SZÁMÁRA

Keresztre feszítésétől kezdve örökre vér és víz folyik Krisztus Szívéből, apránként csöpögve a
világra és a teremtésre. Valahányszor az Ő Isteni Irgalmához imádkoztok, valahányszor e
törvény szerint éltek, és könyörületesek vagytok, ezek a Vér- és Vízcseppek megérintik a
lelkeket, megmossák a szemüket, hogy új utat lássanak, és megmossák a szívüket, hogy
méltók lehessenek arra, hogy ezen az úton haladjanak.

Gyerekek, ezekben az időkben meg kell tanulnotok szemlélni és szeretni üdvösségetek jeleit,
mint például a Krisztus Szívéből fakadó Vért és Vizet.

Ahhoz, hogy a szívetek egyensúlyban maradjon, hogy a szellemi életben valódi alapokkal
növekedjetek, nem elég a saját erőfeszítéseitekből és tudásotokból, vagy a kapott Kegyelem
egészéből élnetek, meg kell tapasztalnotok azt az önátadást és szeretetet is, aminek az
átélésére a Krisztus áldozatán való elmélkedés késztet.

Krisztus Vérében egy egyedülálló erő rejlik: az az erő, amely helyreállítja, meggyógyítja és
megváltja azt, ami lehetetlen. Krisztus Vére minden megváltás alapja, ez a szellemiség értelme
ebben a világban, ez a szentség titka, az önátadás kapuja, az egész Teremtés szeretete
legmélyebb titkainak a kinyilatkoztatása. Ahhoz, hogy elmélyedjetek ebben a titokban, elég
őszintén Irgalomért kiáltani, szellemileg szemlélni Krisztus Keresztjét, amely mindig az emberi
tudat belső síkjain emelkedik, újra többször átélni Kínszenvedését, hogy újra megtaláljátok az
életetek értelmét.

Ha szemlélitek Krisztus Vérét, felfedezitek Szent Szelleme Ajándékait, a Szentháromság Istene
egységét, Aki minden pillanatban Szeretetből odaadja Magát; újra átélitek annak az alázatos
tudatát, hogy kicsinyek vagytok egy végtelen Szeretet előtt, és ugyanakkor azt a Kegyelmet,
hogy elhívásotok van arra, hogy utánozzátok.

Imádkozzatok Irgalomért, és tapasztaljátok meg az összes valódi szellemiség alapját. Krisztus
Vérében van az összes vallásos élet alapja. Imádkozzatok egymásért Krisztus Vérét szemlélve,
és főleg adjátok meg magatokat a Kereszt lábánál, és így meg fogjátok érteni azt, amit mondok
nektek.

Áldásomat adom erre.
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